

# 三百受助戶獲派食物籃

## 金沙中國卅萬支持社服店運作

【本報消息】筷子基盲人重建中心內的仁慈堂社服店昨日繼續運作，向仁慈堂部分受助戶及工聯、街總每月轉介的受助家庭派發“食物籃”，以表心意。仁慈堂值理會主席飛安達表示，每月首個周末恆常向相關家庭派發“食物籃”，與社會各界尤其博企、相關機構及商戶、熱心人士等全力支持分不開。重申社服店的設立，是希望惠及廣大在職貧困家庭，與政府的惠民措施起互補作用。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維任，值理李維士、山禮度、白文浩、盧偉樂、歐華德，秘書長盧茜儀，行政主任飛明道，托兒所校長馬韶漪及安老院院長李錦雯；工聯副會長梁玉華、街總會長姚鴻明，以及多名仁慈堂義工、金沙中國關懷大使等在場，協助受助家庭領取“食物籃”，並送上新春問候。

同場，金沙中國有限公司總裁兼行政總裁愛德華·卓思、威尼斯人澳門股份有限公司公共關係及社會事務高級副總裁梁小牧向社服店送上三十萬澳門元善款，支票



金沙中國負責人昨送交三十萬元善款，飛安達等代表接收。

由飛安達等代表接收。愛德華·卓思還向領取“食物籃”的家庭送上金沙中國特色紀念品。

### 增加一百受助戶

飛安達表示，因通脹加劇，從今年一月起調整由街總及工聯每月轉介的受助戶人數，由原來各一百戶增至各一百五十戶。未來期望更多善長仁翁慷慨解囊，讓這項有意義的本地扶貧計劃持續下去，惠及更多困難家庭。仁慈堂作為民間慈善機構，願與社會各界攜手推動社服店，讓更多在職貧困人士每月獲取生活必需品，感受社會溫情。

繼中銀澳門分行上月向社服店捐出三十萬澳門元作慈善經費，昨亦收到金沙中國有限公司負責人送來三十萬澳門元善款，為社服店恆常運作提供動力，代表仁慈堂同人致以由衷感謝。

### 冀完善社保醫療

姚鴻明表示，物價通脹持續，令不少低收入家庭生活負擔更重，加上樓價不斷攀升，連帶租金上揚，租戶皆嘆生活艱難，甚感無奈。縱使特區政府重視開展教育、社保、醫療衛生、住屋四大長效機制的構建，再輔以短期扶助和惠民措施，力求坊眾分享到經濟發展成果。唯

有關社保與住屋等機制未見落實，令居民等待多時。促請政府適時增建公屋，滿足廣大低收入家庭需求；尤其要完善長者醫療衛生環節，冀政府完善社區醫療保健系統，建議各區衛生中心向居民減收費用，讓全民受惠。

梁玉華稱，為讓工聯屬下各工會及中心在職貧困工友領得“食物籃”，進行有序調查，讓有需要家庭適時轉介至社服店。綜觀政府將要構建四大長效機制，當務之急是完善社保及醫療衛生環節，下定決心，確立科學規劃，有序提升居民綜合生活素質。